‘ YETHBIE U HEYETHBIE ®YHKIUU

‘ Yuurtejpb MATEMATHUKH

Tarayposa A.B.
‘ 10 kaacc




e yPOKA

OoOpa3oBaresibHbIE: CUCTEMATU3UPOBATH 3HAHUS YYaAIIUXCS
10 TeMe; OTpadoTaTh YMEHHME HCCIEA0BaTh Ha YETHOCTD
TPUTOHOMETPUYECKHUE (DYHKIIUH;

PazBuBawmme: GopMUpPOBAHUE YMEHHUS HAOIIOAATh,
IIPOBOJINTH PACCYKJICHUS MO aHAJIOTMH, 0000IIaTh,
pa3BHUBATh JOTHYECKOE U TBOPUYECKOE MBIIIICHHE.

BocnurareabHbIe: COBEPILIEHCTBOBATH HABBIKU
KOJUIGKTUBHOM pa0OThl, pa3BUBaTh YMEHUE aHAIU3UPOBATh
CUTYAllHIO, BBIJICIATh [NIABHOE, COMTOCTABIIATH (DAKTHI.
Pa3BuBarh acCOLMATHUBHOE MBIIIICHUE.

O0opyroBaHue: KOMIIBIOTEP, IIPOEKTOP U IKPaH,
WHAUBUIYaJIbHBIC KapTOUKH JJI CAMOCTOSITEIIbHOW PaOOTHI.



I11AH YyPOKA

Opranu3aiOHHbIA MOMEHT.
CamocTosiTenpHasa padora.
[ToAroTOBKA K M3YYEHUIO HOBOI'O Marepuala.
H3ydyeHre HOBOU TEMBI.

3aKpEeIUICHUE U3YUYEHHOTIO Marepurana.
[IpoBepka yCBOEHHSI HOBOI'O Marepuala.
IlonBeaeHne UTOTOB ypoKa.

[locTanoBka gomMamniHero 3ajgaHus



CAMOCTOSITEJIBHAS PABOTA

BAPUAHT 1
1. HalinuTe o0macTh onpeeeHus
GyHKIUU:
a) y=sin@ Y = Ccos—
+1
B) = cos [1 v = tghx
x—1
n o1
Y= sin 2x

2. Haiinute 001acTh 3HAYECHUI
GyHKIUU:

a) .

y=1l+sinx
0) y=1-4cos2x
B)

y =cos3xsinx —sin3xcosx +4

BAPUAHT 2

1. HalinuTe o0macTh onpeeeHus
GyHKIUU:

a) y=cos= ) y=sini
2 X
B) y=sin/(x(x+2) -
COSX
1) I
Y g2

2. Haiinute 001acTh 3HAUYCHUI
byHKIUU:

a) y=1-cosx

6)
B)

y=2sinx+3

y=cos2xcosx+sin2xsinx—3



I1POBEPEH OTBETHI

BAPUAHT 1

1. Haiiqute o6nacTh onpeaeneHus
(YHKILIUU:

a) xe (_ w;+<@) x € (—00;0 ) (0;+00)
B) x€ (— oo;—l]Q- (l;+00)

xe(_z zn)
8n;8
I‘) e(” x m]
X —_ —nNn
2’2;2

2. Haiiqure 001acTh 3HAYEHUN
(GyHKINAM:

a)

E(y) ye [0;2]
0)

E(y):-yel-35]

B)

E(y) yeE [3;5]

BAPUAHT 2

1. Haiiqute obnacTh onpeaeaeHus
(yHKIUM:

a) ;e (- oo;+oo§)
%) xe (a2 (i0) xe(‘%"%")

Ny e (- mmm)

x € (—00;0 ) (0;4<0)

2. Haiinure o01acTh 3HAYEHUN
(GyHKINAM:

a) _
E(y) yE _0;2]
0)

E(y):-ye[i5]

E(y) yeE :— 4;—2]

B)




OTBEYAEM HA BOIIPOCHI

l » 2 y Bomnpoc 1: Kakue u3 )
0 MPECTABICHHBIX (DYHKIINI
\ / 14 UMEIOT 00J1aCTh OIPEICICHUS
0 . U7 CUMMETPHYHYIO OTHOCUTEIBHO
-'2\ 2 X 1 : Hayajia KOOPIUHAT?
-9 .
y=ix|-2 y=x3 Bonpoc 2: Kakue rpaduku
: | ] CUMMETPUYIHBI OTHOCHUTEIIBHO
A’ / L X ocu opauHar?
I 5 /_\n 0 \n\/ ” Bomnpoc 3: Kakue rpadguku
4\ X y CUMMETPUIHBI OTHOCHUTEIIBHO
Hayaja KOOpJIHHAT?!
=L y=sinx




YETHAS OYHKIUSA

dyuknums {(x) HaspBaeTCs YETHOM, €CIM OHA 00IamaeT
JIByMsI CBOMCTBAMMU:
e€ 00JIacTh OIpeAe/ICHUsS CUMMETPUYHA OTHOCUTEIHLHO HYIIS;

HJIA A1000r0 X U3 00JaCTH OoIPCACIICHUA BBLIIIOJIHACTCA PABCHCTBO.

f(-x) =1 (x).

I'paduk 4ETHOM PYHKIMH CUMMETPUYEH OTHOCUTEIBHO OCH
OpJIMHAT.



HEUYETHAS ®OYHKIUS

Oyuaknus f(x) Ha3bpIBaeTCA HEUETHOM, €CIIU OHA 00J1a1acT
JIByMsI CBOMCTBAMMU:
e€ 00JIacTh OIpeAe/ICHUsS CUMMETPUYHA OTHOCUTEIHLHO HYIIS;

HJIA A1000r0 X U3 00JaCTH OoIPCACIICHUA BBLIIIOJIHACTCA PABCHCTBO.

f(-x) = - f (%).

['paduk Heu€THON DYHKIIMM CUMMETPUYEH OTHOCUTEIILHO
Hayajia KOOpJUHaT.



YETHOCTU 1 HEYETHOCTHU
TPUTOHOMETPUUYECKUX ®YHKIUN

[1o eqMHUYHOM OKPYKHOCTH
yCTAHABJIMBAEM PABEHCTBA!

cos (-X) = cos X; sIn (-X) = - sin X;
v tg(-x) =-tgx; ctg (-x) =- ctg X.

Oyuakmm y = sin x, y = tg x, y = ctg X SABISIOTCA
HEYETHBIMU.

DOyHKUUA Y = COS X SABIAECTCA YETHOI.



N CCAELOBATH ®YHKIIMU HA YETHOCTH U
HEYETHOCTbD

I rpynma:
f(x) = cos4x + 4cos2x — Scos?x + 3

II rpynma:
g(x) = sinx cos3x cosdx — 0,25 (sin8x — sinbx + sin2x)

I11 rpymma:
h(x) =1 +g(x)



KAKME 13 PEJCTABJIEHHBIX ®YHKIUI SABJISIIOTCS
YETHBIMUA, A KAKAE HEYETHBIMM?




IIPOBEPKA YCBOEHHOI'O MATEPUAJIA

y)
2)
3)
4)
S)
6)
7)

8)

y =cos3x

y =3sin2x
X .,
y=—-sin"x
2

1
y=—-igx
X

Yy =COSXx+x
y=snx—x
y:sin(g—x)+2x

_lgx

)

9) y — ZCOSX

l1—cosx

10 =
) Y 1+ cosx

11) y:‘tgx‘

12) yz‘sinx‘

13)  y=cos(x-m)—x
. X

14) y:cosx-sm§

15) y =x’ +1gx



OTBETHI

YE€THbIC HE€4YE€THbIC HH 4€T., HU HCYCT.

1 2 5
4 3 7
9 6 15
10 8

11 14
12

13




JIOMAIIHEE 3AJIAHME

Yposenb A:  Neb8 (a, 0); Neb9 (a, 0).

Yposenb B:  Ne 69 (a, B); Ne72 (a, 1).



